第11回 美濃クラシックカーフェスタ 2020 特設駐車場予約用紙

「特設駐車場予約要項」「利用約款」をよくお読みになり、本予約用紙へのご記入またはメール本文に必要内容を記載して、メール・FAX・郵送にてお送りください。

駐車場予約番号はメールにてご連絡させていただきますのでメールアドレスの記載必須

メール件名は「美濃クラ駐車場予約(お名前)」として送信をお願いいたします。

お申込み単位	個人	•	団体	- 団体名:
お申込み台数			台	

予約申込者情報

団体でのお申込みの際は代表者の記名のみでも可

フリガナ	
氏名	
フリガナ	
住所	〒 −
メールアドレス	

※上記内容と同内容をメール文に記載しての応募も可能です。

特設駐車場の詳細・利用規約

ご協力金

個人利用 (未舗装駐車場) 1,000円/台 団体利用 (舗装駐車場) 1,000円/台

※団体利用駐車場は予約のみ。先着70台までとさせていただきます。

日時: 3月8日(日) 8時30分開場 16時00分閉場 (予定)

特設駐車場利用規約

- ・イベント当日は、ご予約確定時に発行される「予約番号」を必ずご用意ください。※2
- ・円滑な運営のため、ご予約キャンセルの際は3日前までにご連絡ください。
- ・特設駐車場内での火気の使用は禁止です。(バーベキュー、調理等も一切不可)
- ・タバコ(加熱・非加熱式タバコ、電子タバコ含む)は、所定の場所以外は禁止です。
- ・駐車場内での事故、トラブル等には一切関知いたしません。必ず当事者間にて解決をお願いします。 また、会場および駐車場内にて主催者側に損害が発生する事案に関しましては一切の賠償をいただきます。
- ・イベント開催中の模様を撮影した、メディア・SNS 等への露出への承諾をいただきます。
- ・違反行為、公序良俗に反する行為、主催者からの指示に従っていただけない場合は、即時退場、翌開催以降 一切の立ち入りをお断りさせていただきます。
- ・天災やその他の不可抗力により開催が困難あるいは不可能と主催者が判断した場合、延期または中止とさせていただきます。その際の一切の返金および賠償に一切対応いたしません。
- ・旗、机、椅子、パネル等の設置、車両以外の展示物や装飾を希望される際は、必ず事前に主催者に申請を行い許可を得て下さい。許可のないものに関しましては、発見次第、即撤去いただきます。
- ・会場内、駐車場内、シャトルバス昇降場では、必ず主催者および警備員の指示に従ってください。
- ・主催者および警備員の指示に従っていただけない場合は退場いただきます。
- ・ご入場後は、いかなる場合においても協力金の返金には応じられません。また再入場も不可といたします。

必ず上記利用規約にご同意のうえお申込みください。

※2 運用上、お名前やご住所によるご予約確認には対応できません。必ずご予約番号の確認をいただき当日受付時にご用意ください。※ 時間や詳細はあくまで予定となっております。やむなき事情等により当日までに予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。

√ご利用ください/

特設駐車場(台山広場)←→メイン会場 にて無料シャトルバス

を運行しております。ぜひご利用ください。

